"大爱北疆•同心追梦"

自治区第六届残运会暨特奥会开幕





□文/图 呼和浩特晚报记者 杨志伟

8月23日晚,内蒙古自治区第六届残 疾人运动会暨特奥会在鄂尔多斯市体育 事业发展中心体育馆开幕。

本届残运会暨特奥会开幕式的主题 是"大爱北疆·同心追梦",由热场表演、开 幕仪式、文体展演等部分组成,分为《向阳 而生》《勇闯新路》《以梦为马》《温暖世界》 《逐梦同行》等篇章。当日20时整,开幕 式开始,各盟市代表队步入会场,全场观 众用热烈的掌声向运动员表示欢迎和敬 意。之后,精彩的文体展演拉开帷幕,诠 释了残疾人热爱生命、自强不息、乐观向 上的时代风貌,全面展示出残疾人运动的 竞技之美、精神之美、生命之美。

"残疾人运动会是残疾运动员展示竞 技水平、点亮人生梦想的绚丽舞台,是推 动爱心助残、残健融合的互动平台,是展 现残疾人事业发展成就的重要窗口。"内 蒙古自治区残联理事长佟国清在开幕式 致辞中表示,本届残运会的举办,必将进 一步唤起社会各界对残疾人更多的理解、 尊重、关心和帮助,进一步厚植残疾人事 业发展的良好氛围,形成残疾人事业发展 的强大合力,提升广大残疾人的获得感、 幸福感和安全感。

本届残运会暨特奥会由自治区人民 政府主办,自治区残疾人联合会、自治区 体育局、鄂尔多斯市政府承办。共设竞赛 项目24个大项、316个小项,其中篮球、足 球、射击、游泳、跆拳道等14个大项为自治 区残运会首次设项。我市代表队共有100 名运动员参赛,将参加12个项目的比赛。

本届残运会暨特奥会闭幕式将于8 月28日举行,包括闭幕仪式、文艺演出、 会旗交接等3个主要环节。

另据了解,8月23日,自治区第六届 残疾人运动会暨特奥会羽毛球项目比赛 开赛。我市有12名运动员参赛,并在当 日夺得混合团体冠军。

新生苏翊鸣希望在清华大学 "解锁"更多可能

"长大了想上什么大学?""上清华!"苏翊鸣小时候脱口 而出回答爸妈的一句话今日成真。

23日,清华大学迎来3800余名2023级本科新生。作为 新生中的一员,北京冬奥会单板滑雪男子大跳台冠军苏翊 鸣,刚完成入校报到,便迎来同学们的围观与合影。苏翊鸣 说,他已经迫不及待想要开启在清华的大学生活,想逛遍校 园的每个角落,想选到自己心仪的课程,还想结识新朋友,一 起探索好玩的事情……"我希望在清华解锁更多可能!"

这位一直在滑雪路上努力前进的冬奥冠军正式成为清 华大学新雅书院的一名本科生。"我很开心能加入清华,也感 到非常幸运,这是我人生道路上一个很大的转折点。"苏翊鸣 对记者说。

虽然自带"冠军"光环,但苏翊鸣觉得,在清华,他就是个 普通的学生。"我非常期待能去认识新同学,和他们成为好朋 友,也希望能更多学习他们的优点,多向他们请教,更多地丰 富自己。"他说。

苏翊鸣希望,入校后能和同学们一起玩单板滑雪,享受 滑雪的快乐。清华校园里丰富的体育项目也让他很感兴趣, 迫不及待地想要去尝试。"我知道清华有滑雪队,如果大家想 学习滑雪,或者有任何在单板滑雪方面需要我帮助的,都可 以随时找我。"他笑着说。

对于接下来的学习,苏翊鸣充满信心。他表示,无论比赛 还是学习,都会尽自己最大努力。但他也坦言,会有很多困难 需要去面对,比如如何平衡好学习和比赛,因为赛季期间,比赛 会非常频繁。"我觉得这对我来说是一个很大的挑战,但我会找 到最好的方式去协调时间。希望能在赛场上取得更多好成绩, 为国争光,也希望能有更多时间在学校学到更多东西。'

"我觉得我们是非常幸运的一代人,生在一个伟大的时 代,让我们能通过自己的努力去争取机会。"这位"00后"冬 奥冠军说,他对自己的要求就是"不设限","只要我有兴趣、 想去尝试,我就会付出自己最大的努力去完成目标"。

即将到来的校园生活让苏翊鸣憧憬万分。"我非常期待 接下来的这段旅程,希望在清华园里能有一段很好的时光, 留下一段美好回忆。我会努力把自己做到最好!"

(据新华社 魏梦佳 徐步云)

中国男篮抵达马尼拉 开启世界杯时间

飞机晚点两个半小时无奈放弃首训

中国男篮23日启程前往菲律宾首 都马尼拉,但由于天气原因,航班晚点 两个半小时,抵达马尼拉机场时已经是 傍晚,他们也就此开启了世界杯的征 战。中国男篮的首场比赛是26日,对手 是塞尔维亚队。

中国男篮在22日正式确定了世界 杯的12人大名单,分别是赵继伟、赵睿、 胡明轩、崔永熙、朱俊龙、李凯尔、张镇 麟、周鹏、周琦、王哲林、胡金秋、付豪。 中国男篮同组对手包括塞尔维亚、南苏 丹与波多黎各队。中国男篮希望通过本 次世界杯获得巴黎奥运会的直通资格。

中国男篮在23日中午启程,但由于航班 延误两个半小时,他们在当日下午才起飞, 到达马尼拉当地机场时已经是傍晚。虽然 之前,中国男篮预约了晚间的场地训练,他 们希望尽快地熟悉与适应场地,为世界杯征 战打下基础,但由于到马尼拉的时间过晚, 而且球员身体普遍疲劳,最终教练组决定放 弃了这次宝贵的赛前训练机会。

中国男篮在此前总共进行了9场热身 赛,战绩为3胜6负。

另外,中国男篮这次为了更好地备战世 界杯,他们安排了人数庞大的保障团队一起 出征。其中,中国男篮增加了翻译的数量, 他们让视频分析人员也兼任翻译的工作。

李凯尔脚部仍有浮肿无碍参赛

中国男篮归化球员李凯尔在对阵塞尔 维亚的国际团结杯比赛中脚部有些不适,赛 后李凯尔用冰敷脚踝部位,走路也有些一瘸



一拐。据记者了解,李凯尔脚部还有点肿, 但应该问题不大。

李凯尔是中国男篮出战世界杯非常重 要的球员。在此前与塞尔维亚的热身赛时, 他在一次进攻中与对手撞了一下,倒地后脚 部有些不适。此后李凯尔坚持打完了比赛。

李凯尔在此前已经代表中国男篮出战 了4场热身赛,他整体表现还是不错的。虽 然距离自己的理想状态还有差距,毕竟他此 前已经3个月没有参加正式比赛了,但是李 凯尔正逐渐向好的方向发展。

中国男篮主帅乔尔杰维奇这样评价李 凯尔:"他正在融入我们的体系,很显然他也 会发现打国际比赛会有一些困难,这是他第 ·次和意大利、德国这种欧洲杯前五级别的 队伍交手。他需要找到影响比赛的办法,我 觉得他比之前好多了,相信随着磨合加深就 会越来越好。还是那句话,在原有体系内插 入一个人并不容易,我们希望每个人都打出 自己的水平,他会找到融入的办法,因为他 是一名出色的球员。"

(据《北京青年报》宋翔)